

天津土耳其南部强震

土叙两国近2万人遇难 黄金救援期已过 救援仍在继续

中国救援队一天救出三名幸存者

据土耳其和叙利亚政府及救援机构方面消息,6日发生的地震目前已造成土耳其、叙利亚两国近2万人遇难。中国救援队继续在土耳其地震重灾区哈塔伊省有序有力开展行动。

土耳其灾害与应急管理署9日下午发布的最新统计数据称,6日发生在土耳其南部的强烈地震已造成该国逾1.6万人死亡。据叙利亚政府和救援机构方面消息,叙境内死亡人数已超过3500人。

当地时间9日,中国救援队在营地指挥部进行搜救工作部署后,派出两个救援小组再次赶往救援现场。一天之内,相继救出3名幸存者。

9日凌晨,中国救援队与土耳其救援队通力合作,成功从一栋8层倒塌房屋的废墟中救出一名孕妇。中国救援队副队长赵洋告诉新华社记者,8日下午6时许,土方营救人员联系中国救援队,通报在这栋8层倒塌房屋的废墟中发现一名孕妇,中国救援队随即到现场进行评估,与土方共同制定营救方案,全程提供专家指导与技术装备支持。

9日下午至晚间,通过同土耳其救援队的合作,中国救援队又相继救出两名被埋在楼房废墟下的女性幸存者。据悉,这两名女性被救出时,已过灾害发生后的72小时黄金救援期。

赵洋表示,中国救援队使用了生命探测仪和搜救犬等多种手段,在建筑废墟里逐层排查,最终发现一名女性。她被卡在一个相对较大的空间里,这使得她得以幸存。

另一名幸存者是中国救援队在搜救时使用蛇眼生命探测仪发现的,她被发现时可以与救援人员对话。这是中国救援队一天内与土耳其救援队合作救出的第三名幸存者,均为女性。

中国救援队当天同联合国国际搜索与救援咨询团会面,介绍救援队此次救援开展情况,并进行工作交流。咨询团联络人对中国救援队第一时间到灾区开展救援表示赞赏。 综合新华社电

在土遇险的三名中国公民获救

新华社安卡拉2月9日电(记者 熊思浩)中国驻土耳其大使馆9日告诉新华社记者,经各方共同努力,三名在土耳其地震中遇险的中国公民获救,经治疗后已无大碍。

据介绍,使馆6日晚接到消息说,有居住在土耳其哈塔伊省的中国公民在地震中失联。经了解,三名中国公民位于哈塔伊省的居所在地震中倒塌,三人为母子关系。

使馆立即将相关情况通报土耳其官方,请其全力搜救,同时发动领馆领事协助志愿者多方查找当事人下落。经各方共同努力,三名中国公民分别被土耳其救援队安全救出,被送往当地医院接受观察治疗。使馆致电医院方,请其全力救治并提供协助。

我外交部介绍中方援助最新情况

据新华社北京2月9日电(记者 王宾)外交部发言人毛宁9日在例行记者会上应询介绍了中方援助土耳其、叙利亚抗震救灾最新情况。

毛宁说,中国救援队抵达土耳其后,第一时间赶到受灾严重的哈塔伊省安塔基亚市投入救援。8日晚,香港特区政府也派遣了一支搜救队伍前往土耳其地震灾区协助搜救工作。9日上午,中国红十字会向叙利亚地震灾区提供的首批5000人份的医疗物资已从北京启运,中国红十字会救援人员同机赴叙。

她表示,除了已经公布的现汇和物资援助外,中方也正加落实对叙利亚的粮食援助项目,其中220吨小麦正在运抵途中,余下3000余吨大米和小麦将于近期分两批发运。

驻津央企第一时间参与抗震救灾

本报讯(记者 陈瑜)土耳其强震造成重大人员伤亡和财产损失。驻津央企中国化学天辰公司作为土耳其中资企业总商会成员单位,积极响应中国驻土耳其大使馆号召,第一时间参与到当地抗震救灾行动中。

据土耳其中资企业总商会会长、中国天辰海外经营部副部长周延泉介绍,土耳其中资企业总商会第一时间确认了80余家会员单位相关人员平安,对接抵达土耳其的中国救援队,并组织发起赈灾倡议,提倡驻土中资企业自愿参与捐款捐物、献血等活动,得到了各企业热烈响应。

截止到2月7日中午,中国化学天辰公司共募集毯子、睡袋、止痛药等900余件物资,累计价值20余万里拉。

世卫组织

叙利亚灾区卫生系统面临挑战

据新华社日内瓦2月9日电(记者 刘曲)世界卫生组织8日表示,由于叙利亚长年冲突及麻疹和霍乱暴发,地震救灾局势更加复杂,当地脆弱的卫生系统面临巨大挑战。

世卫组织总干事谭德塞当天在记者会上说,世卫组织已紧急拨款300万美元用于在土耳其和叙利亚两国开展相关工作,并正与合作伙伴一道提供医疗用品等。除了派出一个高级别代表团协调灾后应对措施外,在世卫组织协调下,三个载有医疗用品的航班将陆续飞赴灾区。

据世卫组织统计,目前已有77个国家级和13个国际紧急医疗队正部署到两国。

世卫组织驻叙利亚代表伊曼·尚基提说,经过多年战争,叙利亚的卫生系统已经处于瘫痪状态,此次强震造成大量人员伤亡,灾后医疗卫生需求巨大。

谭德塞也表示,自2022年8月下旬以来,叙利亚已报告了约8.5万例霍乱病例。多年武装冲突以及麻疹和霍乱暴发使叙利亚局势变得更加复杂,这些问题对脆弱的卫生系统构成了巨大挑战。



图1:2月9日,在土耳其哈塔伊省安塔基亚市,中国救援队与土耳其救援队转移一名救出的女性幸存者(手机拍摄)。图2、3:2月9日,中国救援队队员在土耳其哈塔伊省安塔基亚市的受损建筑上开展救援工作。 新华社发

据新华社华盛顿2月9日电(记者 邓仙来)美国知名记者西摩·赫什8日爆料说,由俄罗斯经波罗的海向欧洲输送天然气的“北溪”管道遭遇爆炸,是美国军方在总统拜登授意下实施的。俄罗斯方面抨击西方国家试图默许了针对“北溪”管道爆炸的调查。

赫什在其发表的博文文章中援引知情人士的话说,2021年12月,美国总统国家安全事务助理沙利文主持召开一次会议,与会者是新成立的应对“俄罗斯即将侵略乌克兰”跨部门工作组成员,他们来自美军参谋长联席会议、中央情报局、国务院等部门。沙利文意在让与会者制定破坏“北溪—1”“北溪—2”管道的计划。

按照赫什的说法,2022年6月,北约举行“波罗的海行动”年度军事演习期间,美军潜水员在“北溪”管道上安放

记者爆料:美国“蛙人”炸了“北溪”管道

俄罗斯呼吁彻查真相

远程遥控炸弹。同年9月26日,挪威军机投下声呐浮标引爆炸弹,破坏了“北溪—1”和“北溪—2”四条管线中的三条。

赫什披露,在被要求发表评论时,美国国家安全委员会发言人沃森和中情局发言人索普均通过电子邮件表示,赫什的说法是“虚构的”“错误的”。

赫什是资深调查记者,曾供职于《纽约时报》和《纽约人》周刊,因报道美军在越南战争中制造美莱村屠杀获得

1970年普利策新闻奖,他还曾曝光美军在伊拉克阿布格莱卜监狱虐囚丑闻。

据塔斯社消息,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫9日对媒体表示,西方国家试图默许了针对“北溪”管道爆炸事件的调查。他说,赫什关于“北溪”的文章未在西方国家广泛传播,这令俄方感到惊讶,若不对破坏“北溪”的行为进行调查,类似事件可能还会重演。

关于确定违法建筑建设单位或个人的公告

经查,天津市滨海新区北塘街南湖公馆小区围墙外东南角,具体地址为南湖公馆小区东南角围墙的东南侧、滨海湖环路西侧、神湖道北侧形成的闭合区域内的全部7栋单层建筑物,涉嫌未取得建设工程规划许可证进行建设。该7栋建筑物违反了《中华人民共和国城乡规划法》、《天津市城乡规划条例》的有关规定,根据目前调查情况,无法确定该违法建筑的建设单位或个人。

为进一步查清事实,依法处理该7栋违法建筑,根据《天津市城乡规划条例》第七十七条之规定,现发布如下公告:请该7栋建筑物的建设单位或者个人在本公告届满之日前,携带有效证件及材料到天津市滨海新区北塘街道办事处(地址:天津市滨海新区北塘街青海湖路465号)接受依法处理。如公告期限届满后仍无法确定该7栋违法建筑建设单位或者个人的,天津市滨海新区人民政府北塘街道办事处将对该建筑物依法予以拆除。

特此公告。公告期限:本公告自发布之日起满30天届满。联系电话:022-66878708。联系时间:工作日8:30-11:30;13:30-17:00。天津市滨海新区人民政府北塘街道办事处 2023年2月10日

天津海翼天泽仓储有限公司关于债权人申报债权的公告

天津海翼天泽仓储有限公司(以下简称“公司”)经(2022)津0113民初355号民事判决书判决解散,公司于2023年1月19日上午9点,在天津市河西区围堤道103号峰汇广场A座19层天津海翼国际贸易有限公司会议室召开了临时股东会会议,审议通过对天津海翼天泽仓储有限公司进行清算,成立清算组,并委任李嘉文、张尧凡、卜天一为清算组成员,进行清算事宜。

根据《中华人民共和国公司法》等相关规定,债权人自本公告发布之日起45日内,有权凭有效债权证明文件及相关凭证向本公司要求清偿债务或要求本公司提供相应担保。债权人如逾期申报债权,本公司将不再受理,其对公司所享有的债权将被视为放弃。

债权人向本公司进行债权申报可以通过现场方式和邮寄方式提出。以现场方式提出的,申报之日以申报现场的登记簿上记载之日为准;以邮寄方式申报的,申报之日以所有材料的寄出之日为准。申报具体方式如下: 1.申报时间:2023年2月10日至2023年3月26日,工作日9:00-17:00,以邮寄方式申报的,申报日以寄出日为准,请注明“申报债权”字样。

2.申报所需材料:公司债权人可持证明债权债务关系存在的合同、协议及其他凭证的原件及复印件到公司申报债权。债权人为法人的,需同时携带营业执照副本原件及复印件,法定代表人身份证明文件;委托他人申报的,除上述文件外,还需携带法定代表人授权委托书和代理人有效身份证件的原件及复印件。债权人为自然人的,需同时携带有效身份证件的原件及复印件;委托他人申报的,除上述文件外,还需携带授权委托书和代理人有效身份证件的原件及复印件。

3.申报材料送达地点及邮寄地址:天津市南开区卫津南路109号京燕大厦B座1201室,天津道器律师事务所 卜天一收,邮政编码:300074。

联系人:李嘉文 联系电话:13602092825 卜天一 联系电话:18631485196 特此公告。 天津海翼天泽仓储有限公司清算组 2023年2月10日

我外交部:

中国始终坚持越发展越开放

据新华社北京2月9日电(记者 王宾 邵艺博)近日,国际货币基金组织预计今年中国经济对全球增长贡献率将达四分之一。外交部发言人毛宁9日就此答记者问时表示,这体现了国际社会对中国经济发展前景的信心。中方将继续坚定不移推进高水平对外开放,与世界相互成就、共创未来。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,国际货币基金组织近日发表的文章指出,预计今年中国经济对全球增长贡献率将达四分之一,这对中国和世界都是喜讯。发言人对此有何评论?

“这当然是一个好消息,再次体现了国际社会对中国经济发展前景的信心。”毛宁说。

“当前,世界经济风险积聚,保护主义逆流横行,但中国始终坚持越发展越开放,对外开放的大门越开越大。”她表示,去年,中国对外贸易规模再创新高,连续6年保持世界第一货物贸易国地位。

毛宁说,中国以开放姿态积极参与多边合作。“一带一路”倡议步入十周年,中国累计已同151个国家签署合作文件。《区域全面经济伙伴关系协定》实施一年,中国与其他成员国进出口总额达到12.95万亿元,同比增长7.5%,对其8个成员国的进出口增速超过了两位数,为区域经济发展提供强大动能。

她说,反观一些西方发达国家,热衷“小院高墙”“脱钩断链”,以贸易逆差为由加征关税,以国家安全为由限制外商投资,以保护知识产权为由搞技术封锁。当今世界,你中有我、我中有你。保护主义是作茧自缚,“脱钩断链”行不通、走不远。

美方希望就中国民用无人飞艇事件与中方沟通

我国国防部:不接受中美防长谈话提议

新华社北京2月9日电 国防部新闻发言人谭克非9日就美国防部称中方拒绝就民用无人飞艇事件通话发表谈话。他表示,近日,美方提出希两国防长通话,就中国民用无人飞艇事件与中方沟通。美方执意动用武力袭击中国民用无人飞艇,严重违反国际惯例,开启了恶劣先例。鉴于美方这种不负责任的严重错误做法没有为两国开展对话交流创造应有的氛围,中方不接受美方关于两国防长通话的提议。关于无人飞艇事件性质,中国外交部已作出公开声明,中方保留使用必要手段处置类似情况的权利。

联合国安理会审议向乌提供武器问题

中方呼吁:或引发扩散风险

据新华社联合国2月8日电(记者 王建国)中国常驻联合国副代表戴兵8日表示,武器弹药流入冲突地区可能引发扩散风险,有关方面对此应给予高度重视,采取严格的管控措施,防范武器弹药扩散。

戴兵当天在安理会审议向乌克兰提供武器问题时说,武器弹药流入冲突地区可能引发扩散风险。国际刑警组织和一些非洲国家领导人也发出了类似警告。有关方面对此应给予高度重视,尤其要避免落入恐怖分子和武装团伙之手,防止在更大地理范围内制造新的动荡。在这方面,阿富汗、伊拉克、叙利亚、索马里等冲突局势的严重后果教训深刻。

戴兵说,大量武器弹药源源不断涌入冲突地区,将造成更多平民伤亡,催生更多流离失所群体,让无辜民众承受更大的人道代价。更令人担忧的是,有的国家不断向战场投放武器,不断扩大武器使用品种和范围,打起“代理人”战争,将进一步刺激紧张局势,放大引发战略误判的风险,导致战火进一步升级蔓延,使停火止战的希望更加渺茫。这不能不让人对冲突长期化、扩大化的前景感到担忧。

戴兵强调,希望有关国家特别是欧洲国家,高度重视战争遗留武器和爆炸物对战后恢复重建以及地区和平稳定构成的严重威胁,以负责任的态度、从长远的角度重新审视大量武器涌入对乌克兰危机和国际和平安全造成的复杂影响和严重后果。

朝鲜举行阅兵式庆祝人民军建军75周年

新华社首尔2月9日电 据朝中社9日报道,朝鲜8日晚间在首都平壤金日成广场举行阅兵式,庆祝朝鲜人民军建军75周年。

朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩出席阅兵式并进行了检阅。

报道说,在阅兵式上,空军进行了阅兵飞行。阅兵式上展示了显示“国防力量先进性、现代性、强大性”的人民军主力武器装备,包括作为“人民军战斗力象征”的主战坦克。

报道强调,阅兵式还展示了战术导弹和远程巡航导弹。战术核武器运用部队和象征“最大核攻击能力”的洲际弹道导弹部队最后受阅。

火箭主体绘画致敬斯大林格勒保卫战胜利80周年

俄发射“进步MS-22”货运飞船

新华社莫斯科2月9日电(记者 安晓娟)俄罗斯国家航天集团9日说,俄罗斯“进步MS-22”货运飞船当天搭乘一枚“联盟-2.1a”运载火箭升空,定于11日对接国际空间站。

俄罗斯国家航天集团当天在社交媒体发布消息说,莫斯科时间9时15分(北京时间14时15分),搭载“进步MS-22”货运飞船的“联盟-2.1a”运载火箭从哈萨克斯坦境内的拜科努尔航天发射场发射升空。大约9分钟后,货运飞船同运载火箭第三级分离,进入预定轨道。

“进步MS-22”飞船定于11日与国际空间站对接。这艘货运飞船将向国际空间站运送总计2534公斤货物,包括燃料、饮用水、氮气及各种设备和材料。

俄罗斯国家航天集团早些时候说,这枚火箭主体绘有矗立于伏尔加格勒马马耶夫高地的“祖国母亲在召唤”雕像图案。

今年是斯大林格勒保卫战胜利80周年。马马耶夫高地是斯大林格勒保卫战中最为惨烈的主战场,建有纪念馆和纪念碑等纪念设施。伏尔加格勒始建于16世纪,原名察里津,1925年更名斯大林格勒,1961年更名伏尔加格勒。